
Herzlichen Glückwunsch, Sie haben gut gewählt!

Dieser BURG-WÄCHTER Feuerschutztresor ist nach strengen Qualitätsmaßstäben
gefertigt und bietet Ihnen Schutz und Sicherheit für Ihre Wertsachen.

Ihr Tresor ist auf der Innenseite für die Bodenbefestigung vorgerichtet:

Sie befestigen Ihren Tresor mit dem beiliegenden Stahldübel, wie folgt:

• Öffnen Sie den Tresor und entfernen Sie die Abdeckkappe am Tresorboden.

• Bringen Sie den Tresor in die endgültige Position. Achten Sie darauf, dass  
keine Stromkabel, Wasser-, Gas- und Telefonleitungen etc. durch die nachfolgenden  
Arbeiten beschädigt werden! Zeichnen Sie durch das Loch im Tresorboden eine 
Bohrmarkierung an.

• Entfernen Sie den Tresor und bohren Sie mit einem 14 mm Steinbohrer das Loch 
in der entsprechenden Tiefe in den Boden.

• Bringen Sie den Tresor wieder in die endgültige Position. Fügen Sie das Montagematerial 
gemäß der Zeichnung (siehe unten) zusammen und drehen Sie die Mutter fest. Achten Sie da 
drauf, dass das obere Ende des Dübelbolzens nicht die Höhe des Tresorbodens überragt.

• Decken Sie das Loch wieder mit der Abdeckkappe ab.

ACHTUNG:
Diese Dübel-Schrauben-Kombination 
ist für die allgemeine Verwendung 
(z.B. Beton, Ziegelstein, Kalksandstein, 
Lochziegel etc.) geeignet. Höhere 
Auszugswerte und somit mehr Sicherheit 
erreichen Sie, wenn Sie eine Dübel-
Schrauben-Kombination der bekannten 
Hersteller verwenden, die auf Ihren 
Wandaufbau abgestimmt ist. 
 

Falls Sie Fragen haben, wenden Sie sich 
bitte an Ihren Fachhändler. Er berät Sie 
gern.

CAUTION:
The anchor/screw combination is suitable 
for general use (e.g. concrete, brick, sand-
lime brick, perforated brick, etc.). You can 
achieve higher resistance values and thus 
more security if you use an anchor/screw 
combination that is from well-known 
manufacturers and is matched to your wall 
construction.
 
 

If you have any questions, please contact 
your specialist dealer. They will be happy 
to advise you.

Congratulations! You have made the right choice!

This BURG-WÄCHTER fire protection safe is manufactured according to stringent quality 
standards and will provide you with protection and security for your valuables.

Montageanleitung 
Bodenbefestigung
für BURG-WÄCHTER Tresor FP44E

Installation instructions 
Floor mounting
for BURG-WÄCHTER Safe FP44E
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1  Abdeckung
2  Dübelbolzen
3  Mutter
4  Federring

1  Cover cap
2  Dowel
3  Nut
4   Spring washer

5  Unterlegscheibe (Ø 20 mm)
6  Unterlegscheibe (Ø 35 mm)
7  Dübelhülse

5  Washer (Ø 20 mm)
6  Washer (Ø 35 mm)
7  Dowel sleeve

Your safe is pre-drilled on the inside for mounting to the floor.

Mount the safe as follows using the enclosed steel dowel:

• Open the safe and remove the cover cap on the bottom of the safe.

• Move the safe to its final position. Make sure that no power cables, water pipes, gas pipes, 
telephone lines, etc. are damaged by the following work steps! Make a drill mark through  
the hole in the bottom of the safe.

• Remove the safe and drill the hole in the floor to the appropriate depth using  
a 14 mm masonry drill.

• Return the safe to its final position. Assemble the mounting material according to the drawing 
(see below) and tighten the nut. Make sure that the upper end of the dowel does not exceed 
the height of the safe bottom.

• Put the cover cap back over the hole.


